

ПОПРАВКА**Поправка в покана за представяне на предложения: услуги в подкрепа на бизнеса и иновациите**

(Официален вестник на Европейския съюз C 227 от 27 септември 2007 г.)

(2007/C 239/08)

На стр. 11, точка 3 „Бюджет“, първа алинея, втори ред
вместо: **„6,8 млн. EUR за периода 2008-2013 г.“**
да се четат: **„6,8 млн. EUR за периода 2008-2010 г.“**

Поправка на LIFE+ Покана за представяне на предложения 2007 г.

(Официален вестник на Европейския съюз C 232 от 4 октомври 2007 г.)

(2007/C 239/09)

На страница 11, под заглавие „Дялове на съфинансиране от ЕС“, в точка 2 „LIFE+ Политика и управление на околната среда“ се заличава второто тире.
